
          
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ 

РІШЕННЯ 
АДМІНІСТРАТИВНОЇ  КОЛЕГІЇ   

ХАРКІВСЬКОГО ОБЛАСНОГО ТЕРИТОРІАЛЬНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

 

 25 липня 2017 року № 88 - р/к     Справа № 2/01-90-16 

м. Харків 

 

Про порушення  законодавства про захист 

економічної конкуренції та накладення штрафу 

 

Адміністративна колегія Харківського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи                               

№ 2/01-90-16 про порушення ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» (надалі – ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД») та ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» (надалі –                                     

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД») законодавства про 

захист економічної конкуренції та подання другого відділу досліджень і 

розслідувань від 07.04.2017  № 137 про попередні висновки у цій справі, 

ВСТАНОВИЛА: 

Дорученням голови Антимонопольного комітету України від 06.07.2016                  

№ 13-01/265 (вх. від 08.07.2016 № 1/393) уповноважено Харківське обласне 

територіальне відділення Антимонопольного комітету України провести 

дослідження щодо наявності ознак порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції в діях ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та                                   

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» під час їх участі у 

торгах на закупівлю робіт з будівництва розвідувально – експлуатаційної 

свердловини для водозабезпечення смт Савинці Балаклійського району 

Харківської області, проведених Савинською селищною радою Балаклійського 

району Харківської області (надалі – Замовник) у березні 2016 року. 

В ході дослідження ринків будівництва свердловин для водозабезпечення, 

на підставі подання другого відділу досліджень і розслідувань від 30.08.2016                

№ 316 про початок розгляду справи за ознаками вчинення ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченого 

пунктом 4 частини другої статті 6 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що стосуються 

спотворення торгів, розпорядженням адміністративної колегії територіального 
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відділення від 06.09.2016 № 121 – рп/к розпочато розгляд справи № 2/01-90-16 

(надалі – Справа). 

Дії ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» полягають у погодженні ними своїх 

конкурсних пропозицій під час участі у конкурсних торгах на закупівлю робіт з 

будівництва розвідувально – експлуатаційної свердловини для водозабезпечення 

смт Савинці Балаклійського району Харківської області (надалі – Торги). 

Рішенням від 09.06.2016 № 1233-р/пк-ск Постійно діюча адміністративна 

колегія Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення 

законодавства у сфері державних закупівель зобов’язала Замовника відмінити 

Торги. 

В результаті збирання та аналізу доказів, з'ясування дійсних обставин 

Справи встановлено наступне. 

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» зареєстроване виконавчим комітетом  

Харківської міської ради 10.11.2005 за № 1 480 102 0000 017721. 

Ідентифікаційний код – 33817623. Місцезнаходження: 61010, Харківська обл.,                

м. Харків, вул. Гольдбергівська, 70,  кв. 16. Основним видом діяльності                       

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» є будівництво житлових і нежитлових будівель 

(код за КВЕД 41.20); 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» зареєстроване 

виконавчим комітетом Святошинської районної державної адміністрації 

04.12.2007 за № 1 072 102 0000 021451. Ідентифікаційний код – 35556983. 

Місцезнаходження: 03170, Київська обл., м. Київ, вул. Перемоги, 9. Основним 

видом діяльності ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» є 

будівництво трубопроводів  (код за КВЕД 42.21);  

У розумінні абзацу дванадцятого статті 1 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» є суб’єктами господарювання. Крім цього, 

зазначені суб'єкти господарювання є конкурентами на ринках послуг, щодо яких 

відбулись Торги. 

В інформаційному бюлетені «Вісник державних закупівель» від 18.03.2016    

№ 53 Замовником опубліковане оголошення № 080086 про проведення Торгів. 

Зазначена закупівля відбулась шляхом застосування процедури відкритих 

торгів відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» в 

редакції, що діяла на той час. 

Відповідно до реєстру отриманих пропозицій конкурсних торгів для участі у 

Торгах подані конкурсні пропозиції від ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД»,                           

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД», ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АКВАДІА» (надалі –                                  

ТОВ «АКВАДІА»), ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ТЕХНОЛОГІЯ» (надалі – ТОВ «ТЕХНОЛОГІЯ»), ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УГП – БУД» (надалі – ТОВ «УГП – 

БУД»). 
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Відповідно до протоколу розкриття пропозицій конкурсних торгів ціна 

пропозиції ТОВ «АКВАДІА» - 4 630 338 гривень, ТОВ «ТЕХНОЛОГІЯ» - 

5 454 475 гривень, ТОВ «УГП – БУД» - 5 799 891 гривня, ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» - 4 725 533 гривні, ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД» - 5 278 396 гривень. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» економічна конкуренція характеризується як «змагання між 

суб’єктами господарювання з метою здобуття завдяки власним досягненням 

переваг над іншими суб’єктами господарювання». 

Механізм конкурсної процедури закупівель утворює для замовника 

виключно коло тих реальних пропозицій, поданих учасниками, з яких він має 

прийняти (акцептувати) найкращу. В результаті можливість переміщення попиту 

замовника на предмет закупівлі обмежується лише колом існуючих в рамках 

процедури закупівлі пропозицій, які для нього і утворюють ринок. 

Змагальність учасників конкурентних процедур закупівель ґрунтується на 

непевності кожного з них щодо поведінки інших учасників і зумовлює 

необхідність кожним з учасників для здобуття перемоги пропонувати кращі 

умови за найнижчими цінами.  

Пропозиції конкурсних торгів учасників повинні відрізнятись одна від 

іншої, як за зовнішнім оформленням, так і за ціновими параметрами, у разі, якщо 

учасники торгів готували їх окремо один від іншого, без обміну інформацією, 

оскільки мали б відображати їх індивідуальні, творчі, суб’єктивні підходи до 

підготовки своїх пропозицій. 

До проведення Торгів рішенням комітету з конкурсних торгів згідно з 

протоколом від 16.03.2016 № 6 затверджена Документація конкурсних Торгів 

(надалі – Документація). 

Документація складається з шести розділів, а саме:  

Розділ № 1. Загальні положення.  

Розділ № 2. Порядок внесення змін та надання роз’яснень до документації 

конкурсних торгів. 

Розділ № 3. Підготовка пропозицій конкурсних торгів. 

Розділ № 4. Подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів. 

Розділ № 5. Оцінка пропозицій конкурсних торгів та визначення переможця.  

Розділ № 6. Укладання договору про закупівлю.  

Крім цього, Документація містить чотири додатки, а саме:  

Додаток № 1. «Перелік документів на підтвердження відповідності 

пропозиції учасника кваліфікаційним критеріям». 

Додаток № 2. Форма «Пропозиція конкурсних торгів». 

Додаток № 3. «Основні умови, які обов’язково будуть включені до договору 

про закупівлю». 

Додаток № 4. «Технічне завдання».  
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Відповідно до законодавства в сфері державних закупівель однією з цілей 

проведення конкурсних торгів є досягнення оптимального і раціонального 

використання державних коштів.  

Зазначена ціль досягається шляхом створення конкурентного середовища 

при виборі замовником кращої пропозиції, яка можлива лише тоді, коли вона 

запропонована у справжніх умовах змагальності. Погоджена поведінка між 

учасниками торгів усуває між ними змагальність, конкуренцію, і спотворюючи її 

об’єктивний результат – кращу пропозицію, порушує тим самим право 

замовника на отримання цієї пропозиції, на очікуваний замовником найбільший 

ефективний для нього результат. 

Під час проведення аналізу документів у складі конкурсних пропозицій, 

поданих ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД»  (надалі – учасники Торгів) встановлено, що 

документи мають нехарактерну схожість, а у деяких випадках ідентичність у 

зовнішньому оформленні, структурі, текстовому змісті, тощо. 

За результатами порівняльного аналізу зазначених пропозицій учасників 

Торгів встановлені факти, які у їх сукупності свідчать про спільну підготовку 

зазначеними учасниками своїх пропозицій конкурсних торгів, що 

підтверджується наступним. 

Конкурсні пропозиції отримані від учасників Торгів в останній день подачі 

конкурсних пропозицій 18.04.2016, ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» о 09.25 та               

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» о 09.22, не зважаючи 

на те, що строк подачі конкурсних пропозицій складав 30 днів. 

Схожість в оформленні титульних листів документації конкурсних торгів, а 

саме: однаковий розмір шрифту; розміщення тексту на сторінці; інтервали між 

рядками; у правій верхній частині сторінки розміщено інформацію про те, ким і 

коли було затверджено документацію конкурсних торгів. 

В реєстрах наданих учасниками Торгів документів номери сторінок 

написані однаково «від руки». 

У Довідках про статус учасника обох учасників Торгів: між знаком «дефіс» 

та словом «мета» відсутній відступ; у слові «енергозабезпечення» відсутня 

літера «е» та зайва літера «н»; в кінці тексту відсутній розділовий знак «крапка». 

У Листах – роз’ясненнях щодо витягу з Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб та фізичних осіб підприємців обох учасників Торгів: 

передостанній абзац відрізняється за оформленням від інших; відсутній 

розділовий знак «крапка» в передостанньому та останньому абзацах в кінці 

речень; у останньому абзаці перед словом «витяг» зайвий відступ. 

У чотирьох довідках (довідка про те, що службову (посадову) особу 

учасника не було притягнуто до відповідальності за вчинення у сфері державних 

закупівель корупційного порушення; довідка про те, що учасник не визнаний у 

встановленому законом порядку банкрутом та відносно нього не відкрита 

ліквідаційна процедура; довідка про те, що учасник не має заборгованості із 

сплати податків і зборів; гарантійний лист щодо погодження з істотними 
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умовами договору), які мали формуватись в довільній формі, у обох учасників 

Торгів відсутні розділові знаки «крапка» в кінці тексту. 

У Довідках про відсутність підстав для відмови учаснику в участі у 

процедурі закупівлі обох учасників Торгів у трьох абзацах поставлені зайві 

розділові знаки «крапка з комою». Також, у зазначених довідках між 

абревіатурою «ст.6» та розділовим знаком «крапка з комою» містяться зайві 

відступи. 

У Довідках про наявність в учасника торгів обладнання для виконання робіт 

обох учасників Торгів назви обладнання однаково граматично не вірно 

зазначаються російською або українською мовами. Так, наприклад, «МАЗ-54-29 

тягач сидельный», «Цементосмеситель» - російською мовою, а «піскозмішувач», 

«інструмент. блок» - українською мовою. 

У довідці, що містить інформацію про персонал підприємства ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД» зазначає працівників ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД», як позаштатних. При цьому, в довідці                       

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» зазначені порядкові номери з довідки                             

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД». 

Наявність у ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» спільних особливостей в оформленні та 

змісту вищезазначених документів свідчить про те, що між учасниками Торгів 

відбувся обмін інформацією в електронному вигляді або їх готувала одна особа. 

Отже, пропозиції конкурсних торгів учасників Торгів мають однакове 

зовнішнє оформлення та містять однакові схожості, які були б виключені за 

умови самостійної підготовки цих документів. 

Зазначений факт також підтвердили відповідачі на засіданні 

адміністративної колегії 25.07.2017, коли зазначили, що мають договірні 

відносини з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«УКРАЇНСЬКА ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ», яка здійснює юридичне 

обслуговування ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД». Крім того, про це зазначила в листі                   

від 24.07.2017 (вх. № 2299) ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

«БУРВОД».  

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

«БУРВОД» зазначили, що вся техніка надається їм у користування 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРБУРВОД» 

(ідентифікаційний код – 33641715). При цьому, засновником ТОВ «КОМПАНІЯ 

З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» та ТОВ «УКРБУРВОД» є Супрун Тимур 

Анатолійович. 

Слід також зазначити, що ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» планувало залучити 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» для виконання 

субпідрядних робіт, оскільки у ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» відсутній досвід у 

виконанні робіт, аналогічних предмету закупівлі Торгів, власні працівники 

відповідної кваліфікації, які мають необхідні знання та досвід та будь-яка 
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техніка, необхідна для виконання робіт. 

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» разом з ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» приймали участь у 2015 році в інших торгах 

зі схожими предметами закупівлі (крім Торгів), замовником яких був 

Департамент капітального будівництва Харківської обласної державної 

адміністрації. 

Між учасниками Торгів існують цивільно – правові відносини та 

проводяться грошові взаєморозрахунки, що підтверджується договором на 

виконання будівельних робіт від 29.10.2015 № 417, укладеним між ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД», та 

актом приймання виконаних будівельних робіт згідно з даним договором. 

Умовами договору від 29.10.2015 № 417 передбачено, що виконавець                           

(ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД») за завданням 

замовника (ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД») зобов’язується виконати та здати в 

установлений цим договором строк закінчені роботи по об’єкту «Будівництво 

свердловини на підземному водозаборі в місті Люботин по вул. Курортній, 19», а 

замовник повинен прийняти роботи і оплатити їх. 

Листами від 22.08.2016 № 2537 ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та                                 

від 19.08.2016 № 2508 ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» 

підтвердили, що між ними існували цивільно – правові відносини, зокрема, в 

рамках укладеного договору від 29.10.2015 № 417. 

На вимоги територіального відділення від 21.07.2016 № 02-26/2-2074 та                   

№ 02-26/2-2073 (відповідно) ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» листом від 22.08.2016 

№ 2537 та ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» листом                   

від 19.08.2016 № 2508 надали, зокрема, інформацію на дисках. 

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» надано диск срібного кольору, без можливості 

перезапису, типу CD-R, марка Artex, серійний номер: LH3163 TK16106636 D6. 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» надано диск 

білого кольору, без можливості перезапису, типу CD-R, марка Verbatium,  

серійний номер: NI05RE07D8172293B2. 

Проаналізувавши зміст дисків, які надані ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та                          

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД», встановлено, що 

документи: «Корупція. Довідка в довільній формі», «АПК. Довідка в довільній 

формі», «Довідки Корупційні правопорушення», «Довідка економічна 

конкуренція», «Довідка не судимість», «Довідка банкрутство», «Довідка 

бенефіціар», «Довідка податки», «Довідка про статус», «Довідка про офшорні 

зони», «Довідка підтвердження відповідності», «Довідка про відсутність підстав 

для відмови», «Довідка про захист довкілля», «Довідка про погодження про 

договір», «Досвід виконання аналогічних договорів», «Лист про витяг», «Реєстр 

Савинці» мають однакову назву, були створені на одному комп’ютері (XTreme), 

в один день та час. Документ «Технічне завдання» було створено та збережено 

на одному комп’ютері (buh), в один день та час. Документ «Основні умови 

договору» було створено на одному комп’ютері (buh), в один день та час та у  

ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» збережено на комп’ютері «Станислав». 
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ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» листом                        

(вх. від 24.07.2017 № 2299) підтвердило зазначений факт. 

Отже, характер та кількість виявлених спільних рис свідчать про те, що під 

час участі у Торгах конкурсні пропозиції ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і                   

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» готувалися спільно та 

мав місце обмін інформацією між ними. 

Крім цього, за інформацією ТДВ «ХЕРСОНСЬКИЙ 

ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД», яке реалізує, зокрема, насос ЕЦВ 8-40-180, 

його ціна реалізації цього товару у квітні 2016 року (період Торгів) була значно 

нижчою, а саме 31 506 грн. (з ПДВ). Натомість, ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» 

запропонувало ціну 39 105 грн. (з ПДВ) та ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» - 37 816,67 грн. (з ПДВ). 

Таким чином, різниця між ціновими пропозиціями на зазначений насос 

учасників Торгів становить 3 % в той час, як ТДВ «ХЕРСОНСЬКИЙ 

ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД» в зазначений період пропонував насос за 

ціною, нижчою в середньому на 22 %. 

Погодження поведінки при формуванні своїх конкурсних пропозицій 

учасниками вказаних Торгів призвело до заміни конкуренції на координацію 

поведінки зазначених суб’єктів господарювання з метою створення видимості 

конкуренції в межах Торгів. Таким чином, учасники конкурсних пропозицій 

діяли не самостійно, а узгоджували свої дії та не змагалися між собою, що є 

обов’язковою умовою конкуренції.  

Відповідно до частини першої статті 6 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» антиконкурентними узгодженими діями є узгоджені 

дії, які можуть призвести до обмеження конкуренції. 

Враховуючи зазначене, матеріалами та доказами, зібраними у Справі, 

доведено, що дії ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД», які полягають у погодженні ними своїх 

конкурсних пропозицій під час участі у конкурсних торгах на закупівлю робіт з 

будівництва розвідувально – експлуатаційної свердловини для водозабезпечення 

смт Савинці Балаклійського району Харківської області, є порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції, передбаченим пунктом 4 

частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, що 

стосуються спотворення результатів торгів. 

Доказами, які підтверджують вчинення ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» і                                 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції у вигляді антиконкурентних 

узгоджених дій, що стосуються спотворення результатів торгів, є документи, що 

містяться в матеріалах Справи. 

У зв’язку із неможливістю вручити ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» подання 

про попередні висновки у Справі інформація щодо них на підставі пункту 26 

Правил розгляду заяв і справ про порушення законодавства про захист 
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економічної конкуренції (Правила розгляду справ), затверджених 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 № 5, 

зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06.05.1994 за № 90/299                         

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29.06.1998                  

№ 169-р) (із змінами), 19.04.2017 розміщена територіальним відділенням на 

офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України із зазначенням дати, 

часу та місця розгляду Справи. 

На подання про попередні висновки у Справі ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» 

відповіді не надало, а ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» 

листами від 24.04.2017 (вх. № 1240) та від 24.07.2017 (вх. № 2299) надало свої 

заперечення, які спростовуються наступним. 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» зазначає про 

відсутність порушення з огляду на те, що результати Торгів були скасовані 

рішенням Постійно діючої адміністративної колегії Антимонопольного комітету 

України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері державних 

закупівель від 09.06.2016 № 1233-р/пк-ск.  

Втім, таке твердження не може бути взято до уваги, оскільки зазначена 

адміністративна колегія Антимонопольного комітету України розглядає скарги 

про порушення законодавства у сфері державних закупівель відповідно до 

Закону України «Про публічні закупівлі», а не справи про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції відповідно до Закону України 

«Про захист економічної конкуренції». 

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» стверджує, що 

окремі докази, а саме: 

 подача конкурсних пропозицій ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та                      

ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» в один день та з 

різницею у декілька хвилин; 

 схожість в оформленні конкурсних пропозицій; 

 планування ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» залучити ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» для виконання субпідрядних робіт; 

 відсутність у ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» досвіду виконання робіт, 

аналогічних предмету закупівлі Торгів; 

 спільний автор документів, які надавалися учасниками Торгів до 

територіального відділення на дисках; 

 більша ціна на насос ЕЦВ 8-40-180 у учасників Торгів порівняно з ціною, 

запропонованою ТДВ «ХЕРСОНСЬКИЙ ЕЛЕКТРОМЕХАНІЧНИЙ ЗАВОД», 

не свідчать про наявність антиконкурентних узгоджених дій у ТОВ «ЦЕНТР 

ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД». 

Втім, ТОВ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» не 

спростовує вищезазначених фактів, які в сукупності підтверджують вчинення 

учасниками Торгів антиконкурентних узгоджених дій. 
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На вимоги голови територіального відділення від 20.01.2017 № 02-26/2-160 

та № 02-26/2-159 ТОВ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» та ТОВ «КОМПАНІЯ З 

ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ «БУРВОД» не надали інформацію щодо доходу 

(виручки) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2016 рік. 

Враховуючи викладене, керуючись статтями 7, 12, 12
1
, 14 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет України» (зі змінами), статтями 48, 50, 52 

Закону України «Про захист економічної конкуренції», пунктом 3 і 11 

Положення про територіальне відділення Антимонопольного комітету України, 

затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України                        

від 23.02.2001 № 32-р та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

30.03.2001 № 291/5482 (зі змінами), пунктами 29, 31, 32 Правил розгляду заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції 

(Правила розгляду справ), затверджених розпорядженням Антимонопольного 

комітету України від 19.04.1994 № 5, зареєстрованого у Міністерстві юстиції 

України 06.05.1994 за № 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного 

комітету України від 29.06.1998 № 169-р) (із змінами), адміністративна колегія 

Харківського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України, 

ПОСТАНОВИЛА: 

1. Визнати, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» (ідентифікаційний код - 33817623) та ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

«БУРВОД» (ідентифікаційний код - 35556983), погодивши свої конкурсні 

пропозиції під час участі у конкурсних торгах на закупівлю робіт з будівництва 

розвідувально – експлуатаційної свердловини для водозабезпечення смт Савинці 

Балаклійського району Харківської області, проведених Савинською селищною 

радою Балаклійського району Харківської області у березні 2016 року, вчинили 

порушення законодавства про захист економічної конкуренції, передбачене 

пунктом 4 частини другої статті 6, пунктом 1 статті 50 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у вигляді антиконкурентних узгоджених дій, 

що стосуються спотворення результатів торгів. 

2. Згідно зі статтею 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», накласти на ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ЕНЕРГОБУД» 

(ідентифікаційний код - 33817623) штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім 

тисяч) гривень. 

3. Згідно зі статтю 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 1 статті 50 Закону України 

«Про захист економічної конкуренції», накласти на ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З ВОДОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

«БУРВОД» (ідентифікаційний код - 35556983) штраф у розмірі 68 000 (шістдесят 

вісім тисяч) гривень. 
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Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з 

дня одержання рішення. 

Відповідно до частини восьмої статті 56 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт 

господарювання зобов’язаний надіслати до територіального відділення 

документи, що підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції» рішення органів Антимонопольного комітету України 

у двомісячний строк з дня одержання може бути оскаржене  до господарського 

суду. 

Голова колегії 

 

 

Гейда І.О. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


